

27 июля мы вспоминаем трагическую дату – День памяти детей-жертв войны в Донбассе. Она была учреждена в 2022 году указом Главы Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным для увековечения памяти о погибших детях ДНР, о малышах и подростках, которые погибли под огнём вооружённых формирований Украины.

В Центре адаптации и реабилитации инвалидов было проведено мероприятие «Белые ангелы Донбасса», в котором приняли участие клиенты Центра. Основная цель – почтить память детей и молодёжи, погибших в результате военной агрессии со стороны государства Украина.

В конце мероприятия все присутствующие почтили погибших минутой молчания.

